

6/24

星期三

责编:程亮 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

空调噪音绿地狗粪该由谁来管?

环保局:欢迎拨打12369举报,将联合城管等部门共同执法

最近几天,最高温度都超过了30℃,居民小区的环境卫生问题日益凸显出来,不少市民反映,空调噪音太响、小区绿地上有狗粪、干洗店污水外流、街头老虎灶黑烟直冒等问题。昨日,《生活无锡》联系了无锡市环保局、无锡市城管局等相关部门,就遇到这些问题该如何解决,请教了相关部门。

问题一:小区噪音惹人烦

“天天都听到楼下四五台空调一起发动,‘轰隆隆’地响个不停。”王女士最近很郁闷,她楼下的洗发店安装了多部空调,一天开到晚,声音响个不停,吵得她早晚都休息不好。和王女士有着同样烦恼的市民不在少数,空调运行时发出的噪音、工地施工时搅拌机的响声,小区里厂房发出的声音,都让原本安静的小区增添了不少噪音,影响居民的生活。

**相关部门:无锡城管
无锡环保局**

针对这种噪音扰民的现象该如何解决呢?无锡市环保局的一位负责人表示,无锡市环保局对小区内厂房等固定工业场所发出的噪音负有监管责任,市民可以拨打环保局的监督热线12369进行反映。居民反映的空调发出声音,以及工地施工发出噪音等现象则可以找城管部门来负责监管和处理。

问题二:到处乱扔的狗粪

目前无锡市民中养狗的人越来越多,但遛狗时狗排泄的粪便也给市民生活带来了麻烦。居住在第一国际的刘女士表示,现在她每天早上起来锻炼的时候,都能看到许多邻居带着自家的狗出来遛弯,狗狗很可爱,但看到这些小狗随地“方便”她就觉得这些小狗不

可爱了。“我有时甚至会看到小狗在车轱辘上撒尿,倒霉起来还会踩到狗粪。”刘女士希望有关部门管一管这种现象。

**相关部门:无锡城管
小区物业**

城管部门的一位负责人表示,针对刘女士说的情况,市民可以自行取证后和相应的城管部门联系,如果取证成功,随地乱扔狗粪的行为将处以200元的罚款。此外,小区的物业也对环境的保洁负有责任,居民如果遇到这种情况也可以向小区物业反映。但是总体来说,如果要彻底解决乱扔狗粪的现象,还是应当提高养狗人的素质,狗主人应该在遛狗的时候,带上一些可降解的纸袋,专门用来自收集狗粪。

问题三:干洗店污水横流

“洗刷刷!喜刷刷!”开设

在小区内的干洗店在一定程度上颇受小区居民的欢迎,但也有居民投诉部分干洗点存在污水横流、噪音超标等种种问题。本来给居民提供方便的小区干洗店如果监管不到位就很容易成为扰民的隐患。

相关部门:无锡环保局

无锡市环保局的一位负责人表示,在小区内开设干洗店首先要获得环保部门的许可,洗涤中产生的废水必须接到污水管中去,洗涤衣服的溶剂必须达到环保部门的要求,干洗店开设的地方必须距离居民区一定距离。市民若发现自家小区内的干洗店以上要求没有达标,可以向无锡市环保局举报。

**问题四:街头老虎灶黑
烟直冒**

在无锡市分布着大大小小的烧水点,无锡人称之为老虎灶。家住老城南的刘先生家天天被老虎灶冒出的黑烟熏得不敢开窗户,他告诉《生活无锡》:“这些老虎灶往往都没有工商执照等合法手续,为了节约成本,用来烧水的下料大都是从建筑工地上偷运来的建筑垃圾,木材上往往有漆,一烧起来都是有害气体,还冒黑烟”,呼吁相关部门能够取缔这些非法烧水点。

**相关部门:无锡市环保局
无锡市工商局**

无锡市环保局的一位负责人表示:市民如果遇到这些非法的烧水点可以向环保部门举报,环保部门接到投诉后会联系无锡市工商局、无锡市公安局等相关部门联合执法,如果检查后发现这些烧水点没有使用清洁燃料,或者没有工商营业执照等合法手续,将会整改或者取缔这些烧水点。唐奕



天气

据无锡气象台消息,今日多云,东北风转偏南风3—4级,最低气温24℃,最高气温35℃。未来两天以多云天气为主,最高气温可达35℃以上,26日起将多雷阵雨天气,气温有所下降。25日多云有时阴,最低气温24℃,最高气温35℃。26日多云转阴有时有阵雨或雷阵雨,最低气温23℃,最高气温34℃。唐奕



出行

县前西街施工
3公交线路临时调整

因县前西街道路施工,车辆通行不畅,从年6月24日起,公交25路、25-1路、25-2路崇安寺站临时撤销。需要在崇安寺站乘坐上述线路的乘客从今天起改至崇宁路站乘坐。薛晨



提醒

地税有奖发票
27日抽出6万元大奖

自从上月地税有奖发票抽出12万元大奖后,市民参与地税有奖发票电视直播抽奖的热情高涨,截至6月23日14:00,市民注册有奖发票数达到58666份,预计本期将突破6万份。

据地税工作人员介绍,由于本期注册发票份数已超过3万份,根据抽奖规则,本期6万元一等奖肯定开出。根据电视直播每期定于每月最后一周的周六晚上8:45在无锡电视台经济频道进行直播的规定,6月份6万元大奖的开奖日期为6月27日。

地税部门也提醒市民,参与注册的发票并不限于当月使用的发票。凡无锡市区使用的2008年以来的地税餐饮、住宿、娱乐、旅游、房屋中介、其他服务业(沐浴、美容、理发、洗染、照相)行业的防伪有奖发票均可以参与电视直播抽奖。定额发票面额在20元以下(含)不参与抽奖。

参与方式目前主要有以下几种:1.登录无锡地税网站(www.wuxitax.gov.cn)输入20位的发票码(即代码+号码)和密码进行发票注册(具体注册途径网站首页—有奖发票注册发票查询—有奖发票查询注册—防伪有奖发票查询注册)。2.拨打无锡地税纳税服务电话(0510)12366根据提示进行注册。薛晨

公交车行驶中突然自燃 司机处理及时未酿大祸

昨天11:00左右,一辆正在行驶中的公交车突然发生自燃,所幸有目击者提醒,公交车司机处理及时,乘客得到及时疏散,火被及时扑灭,没有造成人员伤亡。

昨天发生自燃的公交车是从火车站与河埒口间往返的203路公交车,当时该辆公交车正行驶到华晶新村站,停车放下几个乘客后,再次启动时,被路边一小卖部的店主发现汽车尾部的发动机处正在冒烟,并隐约可见火光,得到店主提醒后,司机停车疏散乘客,同时用车载灭火器进行灭火。

“当时汽车一停下来我看见它尾部正在冒烟,司机却没有发现,上下客后立即关门启动了。我就猛拍手想引起司机的注意。”提醒司机着火的店主老朱说,当时他老伴冲出店外向司机猛挥手,大叫起火了,他随即拿起柜台上的电话报警。



消防人员检查起火车辆原因 薛晨摄

“公交车停下后,车上的10多位乘客很快就全部下车了,司机也从车上拿下灭火器对这车尾喷。”老朱告诉《生活无锡》,从发现到扑灭的时间非常短,等110、119来到的时候,火已经被扑灭了。等他们检查汽车没事后,一辆工程车把这辆公交车给拖走了。

对此,无锡九龙公交公司的相关负责人解释说,根据初步检查,是因为高温时线路老化引起的空调机起火冒烟,火灾发生后,在司机灭火的同时,车尾部安装的自动灭火装置也发生了作用,因此没有造成太大的损失,具体事故原因则有待进一步的调查。薛晨

青祁路刚完工 建筑路又大修

建设单位:7月中旬建筑路恢复通畅



被蓝色彩钢瓦围起的点有10多个,基本上占据了道路北侧半幅路面。一名施工人员说,建筑路的工程为无锡污水管网全覆盖工程中最大的一项子工程。工程是4月底开工的,目前已经做得差不多了。管道穿过尺马渚桥下面的河底,两面的管道对接,工程便结束了。

无锡市排水总公司负责管线铺设的许经理介绍说,此项工程从红星路开始结束于青祁路,近年来建筑路两边的楼盘、商用店面逐渐多了起来,污水流量成倍增长,建筑路原有污水管道已经不能满足附近的排污要求。为此,安装600—1000毫米直径的大排量管道。整个管道排放的工程预计6月30日结束,之后由市政部门将道路铺设完整。预计7月中旬,建筑路的交通将会恢复。匡笠 薛晨文/摄

“青祁路内环刚修好没多久,建筑路又开始大修了,也不知道什么时候能结束。”昨日,读者马先生来电抱怨说。

马先生家住溪南新村,地处青祁路与建筑路的交界处。马先生说:“高架修了一年,这里的噪音就吵了一年。青祁路修完了,原来以为会安静一点了,没想到建筑路又开始大修,我都快被折腾死了。”马先生

说,白天有噪音还能忍受,有时候晚上也闹得很,有几次闹到晚上10来点。出门也比较艰难,以前不敢走青祁路,现在不敢走建筑路,每次路过都会被搞得一身灰。而且,上下班高峰时,建筑路堵得比较厉害。马先生希望,这项工程能早点结束。

昨日上午9:30左右,《生活无锡》在建筑路看到,建筑路从红星路至青祁路段都在施工。

金逸影城
滚动播放《变形金刚2》
金逸影城于今日0:00上映《变形金刚2》,10:00—22:40,每整点和半点均有场次,全天滚动放映28场。与此同时,金逸影城印制了大量的《变形金刚2》观影优惠券,在崇安寺、南禅寺、保利广场、宏图三胞和国美电器等闹市区和商场免费发放,并且通过锡城各大网站向网友提供优惠券,影迷只要凭优惠券就能以30元的价格,观看《变形金刚2》。薛晨

职务犯罪举报人 去年获奖5.25万元

“12309”检察机关全国统一举报电话6月22日正式启用,目前无锡市检察机关正开展以“反腐倡廉保民生,公平正义促和谐”为主题的举报宣传。据检察机关透露,2008年无锡检察机关共受理群众举报775件,立案查办贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件118件140人,奖励举报有功人员31人,发放举报奖励5.25万元。

“12309”举报电话开通后,为方便公众记忆和使用,同时最高人民检察院举报网站也正式更新网址为www.12309.gov.cn。举报电话和举报网站受理反映国家工作人员职务犯罪的举报

和反映人民检察院工作人员违法违纪行为的控告。无论是实名举报还是匿名举报,检察机关都将对举报人信息严格保密。公众拨打“12309”后,电话将被接往拨打地所在检察机关,如想进行异地举报,可在“12309”前加拨举报人所在地区号即可。拨通12309后,会有语音提示操作。如果选择录音举报,12309将在录音结束后提供一个仅供举报者和12309电话平台掌握的录音密码,举报者还可以查询举报处理的情况。拨打“12309”按市话标准收费。市检 陈超